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                     	Wessamat Eiscrusher C 103
	 Technische Daten

	 	Leistung kg / min.: 3 
	Vorrat: 1 kg 
	Netzanschluss: 220 V - 240 V / 50 Hz 
	Leistungsaufnahme: 150 Watt 



Nicht nur in Bars ist Crushed Ice für Cocktails hoch im Kurs. Auch in vielen Restaurants und Hotels wird es zur Kühlung von Wein oder Waren auf dem Buffet genutzt. Die Zubereitung ist dank des Wessamat Eiscrusher C 105 ein Kinderspiel. In kürzester Zeit können Sie ganz einfach und ohne Kraftaufwand eine beliebige Menge Crushed Eis produzieren.
 
Der Crushed Ice Eisbereiter ist sehr leicht zu bedienen. Einfach die Eiswürfel in Form von Hohleiskegeln, Volleiskegeln oder Volleiswürfeln in den Behälter geben und die Maschine starten. In Sekundenschnelle erhalten Sie kristallklares Crushed Eis. Als Einziges ist zu beachten, dass die Würfel aus einem Eiswürfelbereiter stammen, tiefgefrorene Eiswürfel eignen sich nicht dafür. Der Crushed-Ice Eisbereiter ist damit eine ideale Ergänzung zu Eiswürfelbereitern. Mit beiden Geräten verfügen Sie über Eis in allen möglichen Varianten und sind für alle Eisvorlieben Ihrer Gäste gewappnet.
 
Innerhalb von 1 Minute können bis 3 Kilogramm Eis problemlos zerkleinert werden. Durch die von Wessamat entwickelte besondere Zerkleinerungstechnik wird die Mechanik geschont und wenig Energie verbraucht. Das gewaehrt eine lange Lebensdauer und einen geringen Wartungsaufwand. Der Wessamat C 103 eignet sich damit vor allem in Betrieben, in denen größere Mengen benötigt werden.
 
Gemessen an der starken Leistung des Eisbereiters ist das Gerät sehr handlich und leicht zu verstauen, falls es einmal nicht gebraucht wird. Bei einem Eigengewicht von 10 Kilogramm und einer Breite von 17 cm, einer Tiefe von 31 cm und einer Höhe von 31 cm findet sich hinter jeder Bar Gewaehrleistungrt ein Platz für die praktische Hilfe. Die Stellfläche nimmt immerhin weniger als ein DIN-A4-Blatt in Anspruch.
 
Auch optisch fügt sich der Crushed-Ice Eisbereiter c103 in jede Barausstattung problemlos ein. Das Gehäuse besteht aus robustem, glänzendem Edelstahl und Kunststoff und ist sehr einfach zu reinigen. Der Crusher macht damit ein sehr ansprechendes und vor allem hygienisch reines Bild, er braucht sich sicher nicht zu verstecken. 
 	 Aufstellung und Abmessung

	 	Abmessungen ( H x B x T): 315mm x 175mm x 330mm 
	Gewicht: 10 kg 




                                    

            
                                        
         Die Eiscrusher von WESSAMAT sind einfach zu bedienen und benötigen nur ganz wenig Platz. Aufgrund ihres gastronomiegerechten Designs sind die Modelle C 103 und CB 103 bei Barkeepern und Gastronomen besonders beliebt.

Die Eiswürfel werden von oben in den Crusher gefüllt und durch das integrierte Mahlwerk zerkleinert. Das Crushed-Ice sammelt sich in der Auffangschale und kann anschließend sofort verwendet werden. Einfacher und frischer geht es nicht.

    

    
                                            
            	
Für Gewerbe 24  Monate  vor Ort  Gewährleistung  
in Deutschland

12 Monate Materialgewähr für Kunden im Ausland 

ansonsten
gelten für Endverbraucher unsere allgemeinen AGB 


	
ca 3-5 Werktage Lieferzeit je nach Modell auch länger 

	Kostenlose Anlieferung frei Bordsteinkante vor die
erste verschlossene Türe ebenerdig   (dt. Festland), ab einem Warenwert von 150 €
	 
	Zwischenverkauf vorbehalten 


        

        
                                    Gerne informieren wir Sie unverbindlich darüber, falls sich der Preis dieses Artikels ändert bzw. Ihrem Wunschpreis entspricht.


	

	




	
			
		
		
	
	
		Ihr Preis (€):
		
			
		

	

	
	
		E-Mail:
		
			
		

	


	
		Prüfcode:
		
			
							
				
						

			
		

	


	    
		
			abschicken    
		

	




                            
	
        
	

        
    

    
    
        
                                            

        
               
    
        Kunden, die diesen Artikel gekauft haben, kauften auch:
            


    
                     
                
	
				
		
		
	
		
			
		


		
			COOL-LINE-EISWÜRFELBEREITER SDH 18 L 

			
														19 kg am Tag 4 kg Vorrat  mit Luftkühlung, Hohlwürfel
												
	
		

					

				758,85
 € * 				
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*Für die Lieferung innerhalb Deutschland** berechnen wir pauschal 19,90 EUR pro Bestellung.

Ab einem Bestellwert von 150 EUR liefern wir innerhalb Deutschland** versandkostenfrei.

** Keine Lieferung auf Inseln oder Berghütten.

Geben Sie in diesen Fällen bitte eine Lieferadresse auf dem Festland oder einer Talstation an.



Blaue Preise brutto inkl. MwSt./ Rote Preise netto exkl. MwSt.
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